



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA CONCORRÊNCIA Nº 001/2018 – FMSB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, vem por meio de este comunicar que no edital, cujo objeto é: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PRESTADORA DE SERVIÇOS INTEGRADOS DE LIMPEZA PÚBLICA para o Município de Bombinhas/SC”, houve um erro de digitação na tabela disposta na segunda página do edital, como segue:

Onde se lê: “Lote 1 Coleta manual e mecanizada para os resíduos sólidos urbanos gerados no município e seu transporte até o local de destino final”;

Leia-se: “Lote 1 – Tratamento e disposição final ambientalmente adequado e devidamente certificado para os resíduos sólidos urbanos com características domiciliares gerados no município.”

Diante do exposto o Município de Bombinhas comunica aos interessados que permanecem inalterados os demais dados do Extrato do referido Edital de licitação.

Bombinhas/ SC, 05 de junho de 2018.

ROSÂNGELA ESCHBERGER

Secretária de Administração